

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ЯКІСНІ ВИМОГИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Відповідно до Книги раціонів «Основні норми годування тварин Миколаївського зоопарку», виникла потреба у придбанні товару на пів 2024 року:

- апельсини – 1521,758 кг.;
- банани – 2417,41 кг.;
- лимони – 51кг.;
- горіх волоський – 540,61 кг.

Товар за кодом ДК 021:2015 – 03220000-9 - **Овочі, фрукти** та горіхи (апельсин; банан; лимон; горіх волоський) з вимогами до предмету закупівлі

Апельсин. Повинен відповідати до вимог стандарту ДСТУ ЕЭК ООН FFV-14:2007. Плоди середнього розміру, діаметр плоду не менше 5см, вирощені в природних умовах, без ГМО. Цитрусові мають бути: свіжі, стиглі, чисті, з глясковою блискучою поверхнею, не в'ялі, не приморожені, однакові за розміром, цілі, достатньо зрілі, без ознак гнилі, механічного пошкодження та плям, без ознак пошкодження шкідниками та хворобами. Забарвлення від світло-оранжевого до оранжевого. Запах властивий свіжим апельсинам, солодкі на смак. Без перевищення вмісту хімічних речовин. Вміст нітратів мг/кг, не більше норм визначених ДСТУ. Фасовані у картонні коробки

Банан. Повинен відповідати до вимог стандарту ДСТУ ISO 3959:2015 (ISO 3959:1977 IDT). Повинні бути свіжі, без ознак гнилі, десертні стиглі, 1-го класу, довжиною від 20см, діаметр плоду не більше 4см, цілі, чисті, цілком розвинуті, з жовтим забарвленням шкірки, з незначними залишками зелені на кінцях, без гнилі, без чорних плям, без механічних пошкоджень, без сторонніх присмаків та запахів, без зайвої кількості вологи. М'якоть щільна, шкірка легко від неї відділяється. Запах та смак - специфічний запаху стиглих бананів, смак солодкий, без стороннього присмаку та аромату. Повинні бути жовтого кольору з незначними залишками зелені на кінцях. Довжина середня. Пакування у картонні коробки

Лимон. Повинен відповідати до вимог стандарту ДСТУ ЕЭК ООН FFV-14:2007. Плоди середнього розміру, вирощені в природних умовах, без ГМО. Плоди свіжі, цілі, тверді, чисті, без плям, здорові, не зів'ялі, без гнилі, стиглі, соковиті, без пошкоджень хворобами і сільськогосподарськими шкідниками, типовою для даного сорту форми і забарвлення. Запах та смак властиві свіжим лимонам, без стороннього запаху та присмаку. Вміст нітратів мг/кг, не більше норм визначених ДСТУ

Горіх волоський. Повинен відповідати до вимог стандарту ДСТУ 8900:2019. Горіх повинен бути цілий, достатньо розвинений, очищений від околоплідника. За кольором - від світло-сірого до світло-коричневого. Поверхня горіха гладенька або трохи шерахувата. Вихід ядра не менше 45%. Ядро в кожурі від золотисто-жовтого до світло-коричневого кольору, на зрізі біле з жовтуватим відтінком. За формою волоський горіх може бути від кулястої до яйцеподібної і від овальної до довгастої. Середньої форми - довжина 3,1-3,7 см і діаметр 2,8- 3,4 см. Вологість ядра не більше 10%. Горіх повинен бути чистий без різних домішок, без затхлого, пліснявого та інших запахів. Зараженість шкідниками не

Якісні характеристики предмета закупівлі повинні передбачати необхідність застосування заходів із захисту довкілля.

дозволено.

1. Товар постається партіями на адресу Замовника (пл. Миколи Леонтовича, буд. 1, м. Миколаїв, Миколаївська обл., 54003) за рахунок та транспортом Постачальника, який відповідає вимогам, щодо перевезення даного виду товару, на підставі заявки замовника, у термін 2 календарні дні але не більше 3х календарних днів від дати заявки відділу матеріально-технічного постачання КУ Миколаївський зоопарк. Постачальник повинен розглянути заявку Замовника у строк не більш ніж 12 години з моменту її отримання та надати письмове повідомлення про те що заявка прийнята

Постачання товару здійснюється 4-5 разів на місяць

2 Місце поставки (передачі) товарів: пунктом поставки за цим договором є склад Замовника за адресою: 54003, Миколаївська область, м. Миколаїв, пл. Миколи Леонтовича, 1.

3. Продукція супроводжується документами, що підтверджують якість товару, а саме: декларація виробника, лабораторний висновок на пістициди та нітрати та товаротранспортна накладна.

На підставі вищевикладеного включити до річного плану закупівель:

Предмет закупівлі: 03220000-9 - **Овочі, фрукти** та горіхи (апельсин; банан; лимон; горіх волоський)

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями.

Рік: на 2025 рік.